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Dokumentacija do koje je došao MANS pokazuje da je sin bivšeg uticajnog
operativca policije i tajne službe, Zorana Lazovića, kao devetnaestogodišnjak
2009. godine, izdvojio 40.000 eura za vozilo, a nakon četiri godine kupio je još
jedan automobil po cijeni od 35.000 eura. Podaci ukazuju na više nego luksuzan
životni stil djece pojedinih javnih funkcionera za koje postoji sumnja da se ne
zasnivaju na realnim ili zakonitim izvorima prihoda, što je najčešće u praksi prvi
indikator postojanja neke koruptivne prakse ili ponašanja. Ime Lazovića
pomenuto je u dokumentu Europola o vezama policijskih službenika sa
kriminalnim "Kavačkim klanom".                                                                        05/05/2022
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Izvršna direktorica NVO MANS-a gostujući u jutarnjem programu TV Vijesti -
Boje jutra, govorila je na sve aktuelne teme.
 
Kompletno gostovanje, sa osvrtom na stanje u tužilaštvu kao i zašto nije
realan scenario da Vlada Crne Gore proda švercovane cigarete iz skladišta
Slobodne zone Luke Bar, dostupno je na linku u nastavku: 
https://www.youtube.com/watch?v=zpKYaFbUObU                            16/05/2022  

Aktuelna dešavanja koja potresaju crnogorski bezbjednosni sistem i veze
organizovanog kriminala sa nosiocima vlasti u Crnoj Gori, komentarisao je 
direktor Istraživačkog centra MANS-a gostujući u Jutarnjem programu RTCG-a.
 
Kompletno gostovanje možete pogledati na linku u nastavku: 
https://www.youtube.com/watch?v=8z6oFXPLfN8                                06/05/2022
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Sin bivšeg Vrhovnog državnog tužioca Crne Gore, Aleksa Stanković, fotografisan
je u društvu Darka Šarića, narko-bosa optuženog za međunarodni šverc 5,7
tona kokaina u Evropu i pranje preko 20 miliona eura za koje se sumnja da su
stečene prodajom narkotika. Na pitanje Istraživačkog centra MANS-a kojim
povodom je bio u društvu Šarića, Stanković nije dao odgovor. Fotografije su
nastale 6. aprila ove godine u Beogradu, ispred ulaza u Apelacioni sud gdje je
tog dana završeno izlaganje žalbi na presudu kojom su Šarić i njegova grupa
osuđeni za pranje više od 20 miliona eura. Fotografije su Istraživačkom centru
MANS-a ustupile kolege iz beogradskog KRIK-a.                                      12/05/2022

MANS je protiv predsjednika Privrednog suda, Blaža Jovanića još u maju 2019.
podnio krivičnu prijavu zbog nezakonitih tendera za prodaju zemljišta AD
Solana Bajo Sekulić u stečaju. Jovanić je mjesecima ignorisao upozorenja na
nezakonito ponašanje stečajnog upravnika Solane jer se na tenderu nudilo
zemljište koje nije bilo u vlasništvu kompanije "Bajo Sekulić", da bi na kraju
konstatovao kako je "sve u redu". Ovo nije jedina afera koja se veže za Jovanića. 
Kontroverzne odluke koje je donosio tiču se i budvanskog Kazina Avala, namjere
Uniproma da kupi KAP, te u vezi poslovanja Budvanske rivijere, kao i EPCG.
                                                                                                                                                  09/05/2022
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MANS očekuje promptnu reakciju Vrhovnog i Specijalnog državnog tužilaštva
nakon što je Viši sud Crne Gore, donio odluku da bivši gradonačelnik Glavnog
grada nije zloupotrijebio službeni položaj pri prodaji gradskog građevinskog
zemljišta kompaniji „Carine“. "Insistiramo da v.d. Vrhovnog državnog tužioca, bez
odlaganja utvrdi da li je bilo propusta u radu i istrazi, a naravno i da Specijalno
državno tužilaštvo podnese žalbu na ovakvu presudu. Radi se o predmetu koji je
ekstremno važan za integritet novog sastava tužilaštva i mogućoj korupciji na
najvišem nivou. Bilo kakva „korisna greška“ i/ili „nejasnoća“ u vođenju ove istrage
morala bi biti ispitana i najstrožije sankcionisana."                                     27/05/2022
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U intervjuu za Vijesti o osvrtu Evropske komisije u non paper-u na rad Agencije
za sprečavanje korupcije, direktor Istraživačkog centra MANS-a ukazuje
da Agencija nastavlja da se ponaša po sistemu zaštite najviših državnih
funkcionera, što više nije rezervisano samo za DPS kadar.
Podaci iz neformalnog dokumenta (non-papera) Evropske komisije, koji se
odnosi na stanje u pregovoračkim poglavljima 23 i 24, iznova svjedoče
o činjenici da Agencija za sprečavanje korupcije i dalje predstavlja jednu od 
prepreka za održivu borbu protiv korupcije na visokom nivou.     20/05/2022 
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